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Résultats 

 
Questionnaire 887688 

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 48 

Pourcentage du total : 100.00% 

Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 48 
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Que vous apporte la formation continue outre l’amélioration des compétences ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Le soutien ? (SQ01) 23 47.92% 

B. La conformité légale ? (SQ02) 24 50.00%  

C. Les échanges avec d’autres professionnels ? (SQ03) 44 91.67%  



Résumé pour G15Q21 
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Estimez-vous que la formation continue est essentielle pour votre développement professionnel ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 48 100.00% 

Non (AO02) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour S1 

 
Quel prochain sujet de formation en endocrinologie aimeriez-vous voir traité ? (1 seule réponse) 

 

Réponse 48 100.00% 

 
Non affiché 0 0.00% 

 

5 ostéoporose 

 
7 incidalomes surrénaliens 

9 thyroide et femme enceinte 

 
11 hypothyroidie refractaire 

13 ostéoporose d'origine endocrinienne 

 15  

 
16 Bilan phosphocalcique 

 17 Prise en charge des personnes transgenres  

18 adénome hypophysaire 

 19 conduite à tenir dans l'hypercalcémie  

20 dépistage de l'hypercorticisme 

 21 Hyperthyroïdie par surcharge en iode  

22 hypogonadisme 

 23 Hémochromatose  

24 hypogonadisme masculin 

 25 l'hyperthyroidie à la cordarone: traitement: jusqu'à quand ?  

26 MENOPAUSE 

 27  

 
28 menopause 

 29 trans identité (pour les nuls)  

30 Prise en charge de l'insuffisance surrénalienne 

 31 HYPERTHYROIDIE  

32 Test dynamiques en endocrinologie: pertinence, indication, interprétation 

 33 blocs enzymatiques surrénaliens  

34 adénome à prolactine 

 35 supplémentation de l'insuffisance anté hypophysaire  

36 calcium, hyperparathyroidie 

 37 hyogandisme masculin  

38 ADENOMES SURRENALIENS 

 40 Prise an charge incidentalomes surrénaliens et suivi  

41 Actualités diagnostic et traitement des hyperthyroïdies adulte et sujet âgé 

PLace de de l'irathérapie, précautions à prendre 

 42 Traitement Hormonal Substitutif  

43 Sujet sur la Thyroide 

 44 obesite , place des traitements medicaux / chirurgie  

45 Endocrinopathies et grossesse 

 46 Traitement hypogonadisme masculin, fertilité  

47 mise à niveau de la prise en charge des personnes en transidentité de genre 

Incidentalome hypophysaire 

acromégalie: prise en charge, risque à long terme 

Prise en charge des nodules thyroidiens dont la thermo ablation en 2025 

 48 génétique en endocrinologie  

49 lecture des IRM hypothalamohypophysaires 

 51 Nodules surrénaliens  

52 hypersudation 

Sans réponse 0 0.00% 

6 Nouveautés dans les pathologies hypophysaires 

10 Traitement hormonal substitutif Ménopause /IOP 

PRISE EN CHARGE DES ADENOMES HYPOPHYSAIRES OU DES INCIDENTALOMES 

SURRENALIENS 

risque des ATS au long cours versus traitement radical pour les maladies de Basedow 

récidivante 

Réponse Décompte Pourcentage 

Identifiant (ID)  Réponse 

8 Hyperandrogénie 

12 Métabolisme phosphocalcique 



page 6 / 27 

 

 

 

 

 
54 SOPK 

53 RETARD DE CROISSANCE 

55 insuffisance surrenalienne 
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diabète du sujet âgé : réussir à former les IDEL et le personnel des EHPAD à 

l'insulinothérapie et au capteur :confrontation d'expérience - monter des formations pour les 

 

 
Résumé pour G10Q13 

 
Quel prochain sujet de formation en diabétologie-nutrition-métabolique aimeriez-vous voir traité ? (1 seule 

réponse) 

 
Réponse  Décompte Pourcentage  

Réponse  48 100.00% 

Sans réponse  0 0.00%  

Non affiché  0 0.00%  

 

5 encore sur le BF 

 
7 Formation plus avancée dans la lecture de courbes, voire en atelier 

9 echec chirurgie bariatrique, quelle PEC 

 
11 dyslipidémie 

13 diabète gestationnel et CGM? et METFORMINE? 

 
16 Bilan cardiovasculaire et diabète 

18 GLP1 et obésité 

 
20 Mise à jour sur les dépistage des complications chronique du diabète notamment 

macroangiopathiques 

 
22 ITR et AMM 

 23  

 
24 trouble du comportement alimentaires chez les obèses 

 25  

 
26 INFECTIONS 

 27 APPROFONDIR LA BOUCLE FERMEE, sujet tellement vaste  

28 prise en charge médicamenteuse de l'obésité 

 29 lecture de courbes my diabby et glooko XT  

30 Prise en charge de l'obésité ( diététique - médicamenteuse - chirurgicale ) 

 31 NE SAIT PAS  

32 Diabete et neuropathie autonome 

 33 diabète et activités physiques  

34 prise en charge rétinopathie diabétique 

 35 obésité  

36 je n'ai pas d'idée car les principaux sujets ont déjà été traités récemment 

 37 diabete secondaire  

38 OBESITE ET NOUVEAUX TRAITEMENTS 

 40 Genetique en diabetologie pour le medecin liberal  

41 Quel bilan pratiquer en ville pour ne pas passer à côté d'un diabète atypique 

 42 Différentes types de pompes à insuline  

43 Sujet sur la boucle fermée 

 44 dg actualites  

45 Diabète et précarité 

 46  

 
47 diabètes atypiques: particularités diagnostiques et de prise en charge thérapeutiques 

Stratégie thérapeutiques dans le diabète de type 2 à l'heure du risque cardio rénal 

métabolique 

la prise en charge de l'obésité en 2025 

 48  

6 Objectif de LDL cholestérol dans les dyslipidémies 

10 Diabète chez le patients âgés 

15 plus de formation en distanciel sur les Boucle Fermée svp +++ 

19 traitements médicamenteux de l'obésité 

21 Prise en charge des dyslipidemied 

 
Traitements adjuvants pour le DT1 

La BF pour les patients non initiés aux comptages des glucides et peu compliants : quels sont 

les meilleurs réglages pour optimiser les résultats? Quelle est la meilleure BF ? 

diabète ou équilibre alimentaire et diététiques particulières ( exemple végan, jeune de 12h, 

14h.. ) 

Identifiant (ID)  Réponse 

8 Coeur et diabète 

12 poursuite de la boucle fermée 

17 Comment faire disparaître l'accompagnement à la prescription des analogues du GLP1... 
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49 prise en charge de TCA 

 
52 sport et diabète type 1 

54 ETP dans l'obesite 

 

MG afin d'optimiser les traitements d'un maximum de gens âgés - mise sous pompe et 

insulinothérapie automatisée - 

51 Diabètes monogéniques 

55 diabète mody 

53 NOUVEAUX TRAITEMENTS DE L OBESITE 
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Quels sont les défis ou les problèmes récurrents que vous rencontrez dans votre profession et qui 

pourraient être résolus par une formation complémentaire ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Compétences en communication ? (SQ01) 27 56.25% 

B. Prévention de l’épuisement professionnel : gestion du stress en milieu médical ? (SQ02) 29 60.42%  

C. Reconnaissance et gestion des troubles mentaux : Formation sur la détection et la gestion 
des problèmes de santé mentale chez les patients ? (SQ03) 

18 37.50%  
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Êtes vous intéressé.e par une formation sur les nouvelles technologies médicales ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 48 100.00% 

Non (AO02) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Si présence d'un handicap, y a-t-il des mesures spécifiques à prendre pour vous permettre d’assister à la 

formation dans les meilleures conditions ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 1 2.08% 

Non (AO02) 3 6.25%  

Non applicable (AO03) 44 91.67%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  



Résumé pour G13Q14 
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Êtes vous porteuse ou porteur d’un handicap ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (AO01) 0 0.00% 

Non (AO02) 48 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour r155q0 

 
Vos commentaires complémentaires ? 

 

Réponse 25 52.08% 

Sans réponse 23 47.92% 

Non affiché 0 0.00% 

 

10 Contenu de la formation satisfaisant, orateurs de qualité, mais salle trop petite, écran peu 

visible pour certains des participants. 

 
19 la formation s'adressait davantage aux médecins qui maitrisaient déjà bien les pompes en 

boucle fermée 

 20  

 
21 Salle trop petite 

 22 Merci de nous envoyer les corrections sur les courbes pre et post tests  

25 C'est dommage d'avoir le même questionnaire pré et post formation. 

Peut on avoir nos résultats et les corrections? 

 27  
 

 
28 Formation très intéressante et utile dans la pratique quotidienne! Merci 

 29  
 
 
 
 

 
30 Tous les intervenants étaient très professionnels et pédagogues 

 33  
 

 
35 peut être pourrions avoir plus de temps d'échange sur nos pratiques respectives 

 37 bien  

38 SELECTION DE LA PIECE DE LA SEANCE EN PRESENTIEL COMPLETEMENT 

INADAPTEE 

 40 ce serait bien d'avoir le diaporama de la formation Merci  

43 Thèmes abordés très intéressants avec des intervenants de qualité 

 
(Salle un peu petite) 

 44  

 
45 Formation extrêmement intéressante 

J'aurais aimé pouvoir disposer d'une correction des questions 

Le mode d'évaluation avec sa durée obligatoire de 1h et le stress de devoir tout 

recommencer est d'une imbécilité sans nom... 

 46  
 
 
 
 
 
 
 

 
47 merci / super 

 48  la salle était beaucoup beaucoup trop petite - propos erronés d'un orateur sur un dispositif 

d'insulinothérapie automatisée sinon tout était parfait 

formation tres pratique, intervenants connaissant parfaitement le sujet, tres dynamiques 

bravo et merci 

formation complexe plus adaptée pour des hospitaliers habitués des BF que pour une 

initiation de libéraux qui gèrent toute sorte de pathologies, peut-être qu'une formation pour 

débutants serait plus utile dans ces cas. 

salle inadaptée trop petite mauvaise visibilité (j'avais un pylone dans mon champ de vision) 

écran trop petit (pour voir les détails des courbes) 

quel est l'interet de parler de diabeloop? 

formateurs au top 

merci, tout était très bien, très bonne organisation, très bons orateurs . 

seul bémol la salle trop petite et peu adaptée pour bien voir les diapos... ( quand on est 

petite au fond de la salle !!) 

bien mais mettre un délai d'une heure minimum pour les évaluation n'a pas d'intérêt. le temps 

mis ne préjuge pas de nos connaissances 

12 merci pour cette formation 

Public très hétérogène ce qui est à mon avis problématique 

Peut-être preciser un peu mieux le public cible pour pouvoir mieux cibler le niveau de 

formation 

 
P.e. pour les boucles fermées: praticiens qui débutent la lecture des courbes ou ceux qui le 

font tous les jours depuis 3-5 ans et qui cherchent plutot oerfectionnement, astuces, cas 

compliqués etc? 

 
Les formations passe partout ne sont plus à l'ordre du jour 

Réponse Décompte Pourcentage 

Identifiant (ID)  Réponse 
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51 Parfait 

54 Formation d'autant plus precieuse que tout le matériel evolue sans cesse, and a refaire donc 

réguliérement 

Merci 

55 très belle formation 
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Résumé pour st1 

 
Quel est votre statut d'exercice principal ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Libéral ? (A1) 41 85.42% 

Hospitalier - salarié ? (A2) 7 14.58%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour R1 

 
Recommanderiez - vous une formation de l’ODPC-Endo à vos confrères ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 48 100.00% 

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour G1 

Globalement avez-vous apprécié cette formation ?0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 Cotez de 0 = pas du tout à 10 = beaucoup en renseignant la note (en chiffre) ci-dessous 

 
Réponse  Décompte Pourcentage  

Réponse  48 100.00% 

Sans réponse  0 0.00%  

Non affiché  0 0.00%  

 
Identifiant (ID) Réponse 

5 8 

6 10 

7 8 

8 9 

9 9 

10 8 

11 9 

12 9 

13 5 

15 8 

16 8 

17 10 

18 9 

19 8 

20 8 

21 8 

22 9 

23 10 beaucoup d' informations et explications sur les courbes de boucles fermées 

24 7 

25 8 

26 10 

27 9 

28 10 

29 6 

30 10 

31 10 

32 10 

33 7 

34 7 

35 8 

36 9 

37 8 

38 7 

40 10 

41 8 

42 9 

43 9 

44 9 

45 9 

46 7 

47 10 

48 9 

49 7 

51 10 

52 8 

53 10 

54 7 

55 10 
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Résumé pour Pa1 

 
Cette formation vous a-t-elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la qualité de la prise en 

charge de vos patients ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 47 97.92% 

Non (A2) 1 2.08%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  



page 19 / 27 

 

 

Résumé pour P1 

 
Ce programme a-t-il été utile à votre pratique professionnelle ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 47 97.92%  

Non (A2) 1 2.08%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  



Résumé pour C1 
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Vous jugez la qualité du contenu de cette formation: 

 

Tout à fait satisfaisante (A1) 28 58.33% 

 
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Satisfaisante (A2) 20 41.67% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 



Résumé pour D1 
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Vous jugez la durée de cette formation: 

 

Tout à fait satisfaisante (A1) 28 58.33% 

 
Peu satisfaisante (A3) 4 8.33% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Satisfaisante (A2) 16 33.33% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 



Résumé pour O1 

Vous jugez la qualité de l'organisation de cette formation: 
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Tout à fait satisfaisante (A1) 28 58.33% 

 
Peu satisfaisante (A3) 6 12.50% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Réponse Décompte Pourcentage 

Satisfaisante (A2) 14 29.17% 

Non affiché 0 0.00% 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 



Résumé pour Q1 
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Vous jugez la qualité de cette formation: 

 

Tout à fait satisfaisante (A1) 29 60.42% 

 
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

 

Satisfaisante (A2) 19 39.58% 

Non affiché 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00% 



Résumé pour G14Q18 
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Quel type de formation préférez-vous ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Formation en ligne ? (SQ01) 18 37.50% 

B. Formation en présentiel ? (SQ02) 33 68.75%  

C. Ateliers pratiques ? (SQ03) 35 72.92%  



Résumé pour G14Q19 
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Avez-vous des contraintes ou des choix spécifiques (calendrier, durée, etc.) pour suivre une formation ? 

 

A. Pas de contrainte (AO01) 7 14.58% 

 
C. Si distanciel, que le samedi matin (AO03) 9 18.75% 

E. Jamais durant les congés scolaires ou autres (AO05) 2 4.17% 

 
Non affiché 0 0.00% 

B. De préférence en même temps qu’un congrès (AO02) 24 50.00% 

Sans réponse 0 0.00% 

Réponse Décompte Pourcentage 

D. Si distanciel dans la semaine, qu’en milieu et fin d’après-midi (AO04) 6 12.50% 



Résumé pour G14Q20 
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Les 3h30 de session cognitive présentielle ou distancielle proposées par l’ODPCEndo vous paraissent- 

elles un bon format ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

A. Oui (AO01) 42 87.50% 

B. Non, j'aimerais plus une session plus longue (AO02) 6 12.50%  

C. Non, j'aimerais une session moins longue (AO03) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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